

PREŠOVSKÝ SAMOSPRÁVNÝ KRAJ
Úrad Prešovského samosprávneho kraja

14. zasadnutie Zastupiteľstva
Prešovského samosprávneho kraja
dňa 17.6.2019

Číslo poradia:

Informatívna správa o plnení uznesení Zastupiteľstva PSK

Predkladá: **Ing. Jozef Hudák**
hlavný kontrolór PSK

Návrh na uznesenie:

v prílohe

Spracoval: **Ing. Jozef Hudák**
hlavný kontrolór PSK

Ing. Diana Ďuďáková
odd. všeobecnej kontroly ÚHK PSK

V Prešove dňa 4.6.2019

Návrh na uznesenie:

Zastupiteľstvo Prešovského samosprávneho kraja **berie na vedomie** Informatívnu správu o plnení uznesení Zastupiteľstva Prešovského samosprávneho kraja.

Dôvodová správa

V súlade so zákonom č. 302/2001 Z.z. o samospráve vyšších územných celkov v platnom znení a Organizačným poriadkom Prešovského samosprávneho kraja predkladám Informatívnu správu o plnení uznesení Zastupiteľstva Prešovského samosprávneho kraja do 13. zasadnutia, konaného dňa 13.5. 2019.

Z celkového počtu prijatých uznesení do 13. zasadnutia Zastupiteľstva PSK (uznesenia č. 1- 219/2019) možno konštatovať, že uznesenie z minulého volebného obdobia č. 27/2014 bod B.1 týkajúce sa prizývania poslancov PSK za príslušný volebný obvod na kontrolné dni ku všetkým stavebným prácam navyiac a bod B.2 podania informácii Zastupiteľstvu PSK zo strany generálneho riaditeľa ARR PSK o všetkých vyvolaných prácach navyiac v rámci výzvy ROP– 3.1 a–2013/01 a výzvy ROP – 3.1 b–2013/01 sa nevyhodnocuje z dôvodu, že sa nekonal žiadny kontrolný deň za účasti poslancov PSK.

Informatívna správa o plnení uznesení Zastupiteľstva Prešovského samosprávneho kraja

Číslo uznesenia	Obsah uznesenia	Správa o plnení
č. 27/2014	<p>K návrhu na predloženie žiadosti o NFP v rámci Opatrenia 3.1 a Posilnenie kultúrneho potenciálu regiónov - Intervencie do pamät'ových a fondových inštitúcií a Opatrenia 3.1 b Posilnenie kultúrneho potenciálu regiónov - Intervencie do nehnuteľných kultúrnych pamiatok v rámci ROP k zabezpečeniu realizácie projektov po schválení žiadostí o NFP a k financovaniu a spolufinancovaniu projektov vo výške 5 % z celkových oprávnených výdavkov</p>	
bod B.1.	<p>Zastupiteľstvo Prešovského samosprávneho kraja ukladá generálnemu riaditeľovi ARR PSK prizývať poslancov PSK za príslušný volebný obvod na kontrolné dni ku všetkým stavebným akciám a k vyvolaným navyč prácam.</p>	<p>Uznesenie sa nevyhodnocuje Nebol uskutočnený žiadny kontrolný deň za účasti poslancov PSK.</p>
bod B.2.	<p>Zastupiteľstvo Prešovského samosprávneho kraja ukladá generálnemu riaditeľovi ARR PSK priebežne informovať Zastupiteľstvo PSK o všetkých vyvolaných navyč prácach s príslušným zdôvodnením.</p>	
	<p>Termín: priebežne</p>	